

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第3617期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年6月  
星期一  
庚子年闰四月十七

8

## 周斌张雷明到我县调研县域经济高质量发展工作

为深入学习贯彻习近平总书记关于县域治理“三起来”重要指示精神和全省县域经济高质量发展工作会议精神,6月3日,市委书记周斌、市长张雷明到我县调研,召开专题座谈会,听取我县践行县域治理“三起来”工作情况汇报,认真研究我县加快县域经济高质量发展的思路举措。

周斌主持会议并讲话,张雷明在会上讲话。市委副书记葛巧红,市政协主席黄庚侗,市委常委、秘书长杨克俊出席会议。县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫,人大常委会主任梅玉三,政协副主席铁干卿,人大常委会党组书记刘景华等参加会议。



会议指出,深入学习贯彻习近平总书记关于县域治理“三起来”重要指示精神、推进县域经济高质量发展,是省委、省政府制定的一项重大发展战略。实施好这一重大战略,就要在县域内抓龙头带动,做强中心城区,抓整体联动,做强县域经济,加快形成区域经济高质量发展的增长极。宝丰县作为全省优化开发县之一,要坚持以县域治理“三起来”为根本遵循,以强县富民为主线,以改革发展为动力,以城乡贯通为途径,激活内生动力,促进城乡繁荣,优化生态环境,努力在优化开发县中立标杆、在改革创新上出经验、在城乡融合发展上趟新路。

会议强调,一要培育新优势。要强化产业支撑,结合县情实际,选准主导产业,保持战略定力,精心谋划、耐心培育,打造关联度大、带动力强的龙头企业,持续延链补链强链,不断壮大支柱产业。要突出转型提质,及时“腾笼换鸟”,盘活现有企业闲置厂房和土地资源,提高亩均投资强度和亩均产出效益。要抓好产业集聚区建设,调整优化空间布局,巩固提升载体。要用工业的理念发展现代农业,推动农业产业向标准化、规模化、品牌化迈进;大力发展现代物流、文化旅游、电子商务等现代服务业。二要积蓄新动能。要扎实推进“四张图谱”“四个拜访”工作,下大力气招商引资、招才引智,围绕产业链部署技术链、资金链、人才链,积极发展研发设计、检验检测、保税仓储等,大力培育引进高新技术企业,不断培育壮大科技型中小企业,推动质量变革、效率变革、动力变革。三要激发新活力。要持续用力抓改革,坚持以改革为发力点、突破点和有力抓手,不断深化产业集聚区管理体制改革、农村集体产权制度改革、要素配置市场化改革等,推动干部群众理念更新,激发干事创业热情,增强内生动力和发展活力。四要构建新体系。要健全城乡融合发展体制机制,做大做强县城这个龙头,做美做靓乡村这个腹地,让城镇和乡村互促共进、相得益彰,切实走好城乡融合发展之路。(朱亚旭/文 杨涛/图)

## 全县纪检监察系统以案促改会议召开

6月3日下午,全县纪检监察系统以案促改会议召开。县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟参加会议。会议传达了《全县纪检监察系统以案促改实施方案》,并通过什么是以案促改、中纪委通报的两起典型案例、怎样开展以案促改等内容进行深刻解析,对全县纪检监察干部进行专题知识培训。

张国伟指出,近期我县被省纪委确定为以案促改制度化常态化工作试点县,县委把今年确定为以案促改工作“提质增效”年,以案促改

工作将逐步实现制度化、常态化。

张国伟要求,全县纪检监察系统党员干部要进一步提升政治站位,压实工作责任,守纪律、讲规矩,着重处理好执纪与守纪、监督与被监督、权力与责任这三个关系。在以案促改工作中加强党性锻炼,不断提升自己,不断强大自己,不断修正自己,始终保持共产党人的坚定信仰,始终对党忠诚老实,始终对纪检监察事业满腔热忱,尽心尽力践行好党和人民忠诚卫士的初心和使命。(袁松柳 杨涛)

## 我县入列全省第一批“两业”融合试点单位

近日,全省第一批先进制造业与现代服务业融合试点单位名单公布,我县成功入选。此次全省“两业”融合试点分为试点区域、试点园区和试点企业三大类,共有30个单位入选,其中试点区域全省仅有3个。

“两业”融合主要是围绕装备制造、食品制造等10个先进制造行业和物流、金融、信息服务、研发设计等4个生产性服务业领域,构建促进“两业”融合发展政策体系。我县“两业”融合试点的工作重点将发挥

不锈钢、煤化工、食品等支柱产业和新型碳料、装备制造、视光等新兴产业优势,培育一批“两业”融合公共服务平台,建设一批“两业”融合示范项目,打造“两业”融合产业新集群。到2022年底,使“两业”融合成为推动全县制造业、服务业高质量发展的重要支撑,推动打造50个“两业”融合项目和企业,为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供强大的产业支撑。

(张建新)

## 我县招商团赴浙江省参观考察

6月5日,我县招商团到浙江省永康市开展招商考察。副市长刘文海,县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强等先后到浙江维亿工贸有限公司、永康国际会展中心、永康市求精热处理有限公司、浙江粤卓环保技术有限公司,深入展厅、生产车间,考察五金产品生产流程及电镀废水处理过程。

在随后召开的座谈会上,许红兵指出,市委书记周斌、市长张雷明到我县调研县域经济高质量发展工作时的重要讲话,为我县高质量发展指明了方向。这次浙江招商考察,也让我们大开眼界、深受启发。大家要结合自身实际,把学习到的好做法转化为实实在在的工作举措,高标准落到实处,夯实“四强县”建设基础。

许红兵强调,目前我县的产业状况存在各项产业不强、全民参与度低、抗风险能力低等问题。各乡镇要紧紧围绕乡村振兴、围绕主导

产业,结合当地实际,绘制好“四张图谱”,打造关联性大、带动力强的企业,持续延链补链,不断壮大既有产业,真正打造一村一品,实现一乡一业。县直部门和各乡镇要加强配合,在积极招商的同时,不断深化农村五项改革,严厉打击侵占村级集体经济的违法行为,为招商引资提供要素保障。各乡镇要优化项目布局,做到大项目进园区,小项目进家庭。要充分发挥龙头企业带动作用,以企业指导农户、农户依托企业的发展模式,实现产业抱团发展。要多种措施解决资金问题。以聚集社会资金为抓手,通过党员干部示范带动,激发群众参与创业活力,吸引资金向产业汇聚,破解制约发展的资金障碍。

县领导马胜昔、崔建利、陈卫东、刘伟刚及县招商团成员参加活动。

(李萍 李得胜)

## 我县“巾帼助农 直播带货”活动启动

6月5日上午,我县“巾帼助农 直播带货”活动启动仪式在赵庄镇大黄村文化广场举行。市妇联主席梁丽萍,县委副书记汤红漫,县领导阿卫国、申怀彬、王红旗及县老促会会长师建超参加活动。

此次活动由县妇联主办,在6月6日晚8点,通过抖音、今日头条等直播平台,宣传销售我县艾草养

生枕、垛上冰泉、高山花椒等特色农副产品。活动旨在通过电商直播促进农产品销售,拓宽我县优质农产品销售渠道,带动农民增收致富,助力脱贫攻坚。

启动仪式结束后,梁丽萍、汤红漫等参观直播工作室和带货农产品,观看了直播彩排。(李前进) 编辑 段淑贞 校对 王晓光

6月4日上午,县创文督导组工作人员察看城区部分点位文明创建工作。

在杨庄镇姜湾村背街小巷,姜湾村正在组织人员清理巷道垃圾、杂草、石块,平整路面。在科技路与前进路交叉口,龙兴湖公园北侧,一台挖掘机正在清理土堆和垃圾,部分地面经过平整,已经恢复地貌。在山河路与立志路交叉口

路北,市政碎修工程正在进行中。在劳模广场东侧,市政工作人员正在重新规划停车位和禁停线。冯异路上,城市管理局环卫处正在增设更换新的分类垃圾桶。县公安交巡警大队采取定巡结合、全天候开展对闯红灯、逆行等违法行为的专项整治,为全县营造安全、文明、畅通的道路交通环境。(袁松柳 薛现涛)



文明创建 大家在行动